

Zápis z mimořádného zasedání ze dne 16. 12. 2014 ve 13.00 hod

Přítomni (bez titulů): viz prezenční listina

Komora akademických pracovníků (a): Heller, Zahálka, Kaplan, Pokorná, Tůma, Jelen, Hojka, Baláš, Panská, Coufalová, Vomáčko, Harbichová, Janák

Studentská komora (s): Novotný, Pánková, Blažek, Česák

Omluveni: Flemr (*a*), Pecinová (*s*), Omcirk (*s*), Kalkusová (*s*)

Hosté: (bez titulů): Kohlíková, Zelenka

1. Projednání návrhu Změny Přílohy č. 6 Statutu Univerzity Karlovy v Praze – Poplatky spojené se studiem

Předseda Heller zahájil jednání a předal slovo místopředsedovi Kaplanovi. Místopředseda Kaplan přiblížil zprávu legislativní komise, která byla všem senátorům rozeslána. Závěrem této zprávy je konstatování, že komise nemá vůči návrhu námítky a doporučuje k projednání studijní komisi. Předseda studijní komise Hojka uvedl, že v komisi byl rozpor u článku 6, který objasnil. Proběhla diskuse ohledně článku 6.

Hlasování o návrhu Změny Přílohy č. 6 Statutu Univerzity Karlovy v Praze – Poplatky spojené se studiem: (14-3-0) (pro-proti-zdržel se).

Usnesení 03/12/2014: AS UK FTVS schválil návrh Změny Přílohy č. 6 Statutu Univerzity Karlovy v Praze – Poplatky spojené se studiem.

2. Různé

Děkanka Kohlíková se vyjádřila k informování studijního oddělení ohledně úmrtí studenta. Studijní oddělení obdrželo pouze mail a nikoli úmrtní list, přičemž může reagovat až po obdržení úmrtního listu, aby se předešlo chybám. Dále uvedla, že změny v seznamu předmětů pro studenty Erasmu budou ještě objasněny.

Tajemník Zelenka informoval o projektu VaVpI, kdy při rozhodování o vstupu fakulty do tohoto projektu byl požadavek, aby se finanční spoluúčast fakulty nedotkla nezúčastněných pracovníků fakulty. Tudíž se tato částka na spoluúčast bude čerpat z FRIMu. Je zde ale třeba vyjádření AS UK FTVS. Senátor Jelen podotkl, že VaVpI se týká všech, pouze

někteří se projektu nezúčastňují. AS UK FTVS vzal vyjádření tajemníka na vědomí, v této záležitosti se ještě vyjádří ekonomická komise.

Předseda Heller popřál krásné vánoční svátky a úspěšný rok 2015 a poté ukončil mimořádné zasedání.

Zapsala: Coufalová

Za AS UK FTVS

předseda doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

Na vědomí:

doc. MUDr. Eva Kohlíková, CSc., děkanka UK FTVS

Ing. Radim Zelenka, Ph.D. tajemník UK FTVS